



新鲜事

突发事

感人事

烦心事

周末热线

凡刊报费 每月5000元 记者稿费另议 本报有见报再议

俩青年欲抢电动三轮车

老汉家门口被打成骨折



王晓 李晖 摄
李老汉在重症监护室接受治疗

本报3月11日热线消息(记者 王晓 李晖)67岁老人接孙子放学回家时,在家门口,两青年欲抢其电动三轮车,将老人打伤。看到老人伤势严重,两青年吓得弃车逃跑。目前,老人正在医院接受治疗。

3月11日,李先生给本报打来热线电话反映,3月10日下午,他父亲在接孙子放学回家时,在家门口遇到两名青年男子,将父亲打伤后,欲抢其电动三轮车。李先生的父亲被打后,从车上摔到了路沿石上,造成胸

部肋骨骨折并有淤血,目前正在医院接受治疗。

3月11日10时许,记者来到市区沂州路辅路把巷内,李先生指着事发地点告诉记者,3月10日16时左右,他的父亲骑着三轮电动车接放学的双胞胎孙子。到了家门口后,一个小孙子就下车去开门。“孩子说,当时从巷子东边跑过来两青年,个子一高一矮,俩人都带着帽子,其中矮个子青年靠近他爷爷时就冲着他的脸颊打了一拳。”李先生说。

“我父亲都67岁了,一直患

有高血压和糖尿病,被打后当时就昏倒了,毕竟年龄太大了。孩子当时就吓得大哭,那俩人看见我父亲晕倒吓得跑掉了,三轮车的电瓶线都断了。”李先生称,孩子后来回忆说两青年向东跑去,然后拐弯朝北跑了。

3月11日中午,记者来到临沂市人民医院,经医生诊断,李老汉除脸部被劫匪打伤外,由于摔倒,造成胸部多处肋骨骨折并有淤血,正在重症监护室接受进一步观察治疗。经医生允许,记者采访了李老汉。“孩子才8

岁,上二年级,看见抢劫的跑了也不敢去追,只是一直在哭,后来我清醒了,指着自已上衣口袋,让孩子拿手机打电话,孩子吓得不知道我是什么意思,又跑到家里,给他爸爸打了电话,然后又报了警。”李老汉说。

随后,记者联系到负责该辖区的兰山公安分局沂州路派出所,一名警官称,当日16时20分,他们接到李老汉家人的报警电话后立即赶到事发现场,但由于负责该案的民警正在休班,案件的具体情况他并不知情。

偷配邻居钥匙

入室盗窃财物

本报3月10日热线消息(通讯员 李庆东 记者 娄雅哲)平邑县一男子在发现常来自家玩耍的邻居家孩子将钥匙丢在自家后,不但不及时归还,反而财迷心窍偷配钥匙,并先后两次趁邻居家中无人时盗窃其财物。3月9日,平邑警方接报案后缜密侦查,仅用3个小时就将这名盗窃犯罪嫌疑人刘某抓获归案。

3月9日上午10时许,家住平邑县城某住宅小区的王某拨打110报警,称其当天早晨外出后,家中卧室床头柜的抽屉被人撬开,抽屉内的400元现金被盗,但奇怪的是家中门窗完好无损。接报后,民警迅速赶赴案发现场。经现场勘查,报案人王某家中门窗均未被撬别痕迹,但卧室内的抽屉被翻得乱七八糟。

经细致分析案情后,民警兵分两路,一路以王家为中心向外摸排走访,一路详细调查王家一家的具体交往情况。两路民警经调查后,一致认定与王家住同一楼道的对门邻居刘某具有重大作案嫌疑。刘某被依法传唤到公安机关后,在确凿的证据面前很快供述了犯罪过程。

原来,王、刘两家平时关系处得非常融洽。春节过后,王某正上小学的儿子到刘家玩耍时,不慎将钥匙遗落在刘某家中。刘某发现后一时产生邪念,偷配了王家的钥匙,并在王某儿子前往自家寻找时将钥匙归还给本人。今年2月21日及3月9日,刘某两次乘王某家中无人之机,利用偷配的钥匙潜入其家中,先后盗窃MP3一个及现金400元,总价值500余元。

现刘某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

校门前烧垃圾气味难闻,附近居民很困扰

本报3月11日热线消息(记者 娄雅哲)临沂兰山小学每天晚间在校门前焚烧垃圾,对周围小区的居民生活造成困扰。兰山小学工作人员表示,焚烧垃圾是门卫的私人行为,已通知门卫不得继续焚烧垃圾。

3月10日上午,兰山小区

居民张女士拨打本报热线电话反映,市区水安路与兴隆路交会处附近的兰山小学每天晚上九点到十点之间会焚烧垃圾,持续半个多小时。“这所小学就在兰山小区里面,烧垃圾时候气味非常难闻,对周围居民的生活造成了很大影响。”张女士说。

张女士告诉记者,兰山小

学晚上焚烧垃圾的现象从农历春节前开始,学校放寒假时停止了一段时间。“本来以为不会再烧了,没想到学校开学后,又开始烧垃圾。”张女士表示,希望有关部门对此现象进行管理。

记者随后拨打了兰山小学教导处的电话。教导处一位不愿

透露姓名的工作人员说:“不了解这件事,学校里的垃圾都是放在小区的垃圾收集点的。”经过核查后,该工作人员告诉记者,确实存在焚烧垃圾的现象,是门卫人员每天晚上私自在校门口焚烧校内垃圾。她已经通知门卫,让其不要继续在晚间焚烧垃圾。

疯狂诈骗 800 余万 巨骗夫妇终于落网

本报3月11日热线消息(通讯员 文靖 金亭 记者 李晖)2月28日,莒南县经侦大队在浙江金华抓回一对巨骗夫妻,这对夫妻在莒南开设公司3年期间,先后诈骗他人财物800余万元。目前,这对夫妻已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

2010年9月8日,尹某、马某等几十个人急匆匆赶到莒南县公安局,语无伦次地向民警诉说来因。民警在了解情况后得知,2007年初,在莒南县坊前镇东岭,山东省某粮油食品有限公司成立。自公司成立以来,法人代表崔某伙同妻子莫某与受害人尹某、马某等人签订协议或口头约定,收购花生饼、花生米等货物,并约定货到

后三至五日付款。

刚开始经营时,崔某夫妇还能做到按时付款,经营一段时间后,崔某夫妇开始推托说资金紧张,等过段时间再付货款。到2010年后,崔某夫妇以各种理由拒绝付款给尹某、马某等人。2010年9月3日晚,崔某夫妇更是携款潜逃。

经侦大队民警了解情况后,立即立案并迅速展开调查取证工作。经过调查,自2009年11月以来,犯罪嫌疑人崔某夫妇与马某、尹某等24人签订协议或口头协议,骗取受害人价值160余万元花生饼、塑料桶等货物;2010年5月至7月,崔某伪造与孤岛采油厂花生油的供应合同,虚构事实,以8月底收取采油

厂货款后归还借款的名义,骗取东营市受害人李某现金61万元;2007年以来,崔某夫妇以1.5分至2分不等的高利息为诱饵,先后吸收东营区宋某、张某、朱某等10余人或单位借款610余万元。

根据线索,民警们先后辗转前往四川、浙江、湖南以及山东等地对崔某的朋友进行询问,又前往东营、滨州等地对崔某的轿车进行调查。经过大量的调查摸排工作,耗时6个月的时间,案件终于有了突破性的进展。民警们最终锁定崔某夫妇在浙江金华市活动,得知这一线索,民警们连夜赶赴金华市。2011年2月28日,在当地警方的配合下,民警们在一出租房内将崔某夫妇抓获并刑拘。

招标公告

临沂广厦建设工程招标代理有限公司受罗庄区农业综合开发土地治理项目指挥部委托,现就罗庄区农业综合开发黄山镇土地治理项目(分2个标段)进行公开招标,凡具有建筑工程、水利水电工程

三级及以上资质或凿井资质,并具有独立法人资格的单位均可于2011年3月21日下午17:00之前来临沂广厦工程招标代理有限公司办理投标报名事宜。详情请登陆临沂广厦建设工程招标代理有限公司网站查

询,网址: <http://www.lygszb.cn>。

招标单位:罗庄区农业综合开发土地治理项目指挥部
代理单位:临沂广厦建设工程招标代理有限公司
地址:临沂市开源路8号
联系人:彭工
联系电话:0539-8068828
2011年3月11日

更正

2011年3月10日,我局发布的临国土资让告字[2011]09号中2011-038号地块,土地用途应为“商住用地(商服50%,居住50%)”,规划条件应为“容积率 ≤ 1.8 、建筑密度 $\leq 45\%$ 、绿地率 $\geq 35\%$ ”。

特此更正。

二〇一一年三月十一日